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Dépliant – L’assurance médicaments, c'est obligatoire ! 
Version en grec 

    
ΑΣΦΑΛΕΙΑ   ΦΑΡΜΑΚΩΝΑΣΦΑΛΕΙΑ   ΦΑΡΜΑΚΩΝΑΣΦΑΛΕΙΑ   ΦΑΡΜΑΚΩΝΑΣΦΑΛΕΙΑ   ΦΑΡΜΑΚΩΝ    
ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ!ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ!ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ!ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟ!    

 
Ολοι οσοι, (ενηλικη και παιδια), εχουν εγκατασταθει στο Κεµπεκ και  που εχουν 
το δικαιωµα για ιατρικη περιθαλψη θα πρεπει αναπασα στιγµη να εχουν  
καλυψη απο µια  ασφαλεια φαρµακων, ακοµα και αν δεν χρησιµοποιουν 

φαρµακα µε συνταγη γιατρου στο Κεµπεκ.  
 
Μονο ατοµα που ειναι επιλεξιµα και ειναι σε περιοδου αναµονης  για το κοινο  
σχεδιο ασφαλισης του Κεµεπεκ δεν απαιτειται να ειναι ασφαλισµενη κατα την  

διαρκεια  της περιοδου αυτης. 
 

Στην επαρχια του Κεµπεκ υπαρχουν δυο σχεδια ασφαλισης  που προσφερουν 
αυτη την προστασια: 

− τα ιδιωτικα σχεδια (οµαδικη ασφαλιση η  προγραµµατα  παροχων σε  
    εργαζοµενους) 

  − το κοινο σχεδιο, δηλαδη, αυτο που προσφερει το Υπουργειο Υγειας του Κεµπεκ
      (Regie de l’Assurance Maladie du Quebec,<<RAMQ>>) 

 

Ατοµα τα οποια ειναι επιλεξιµα για ενα ιδιωτικο σχεδιο, θα πρεπει να γραφτουν 
στο ενλογω σχεδιο.  ∆ιαφορετικα θα πρεπει να γραφτουν στο κοινο σχεδιο  
τηλεφωνοντας το Υπουργειο Υγειας Κεµπεκ(RAMQ)  

 
Μπορειτε να ελεξΜπορειτε να ελεξΜπορειτε να ελεξΜπορειτε να ελεξτετετετε την περιπτωση  την περιπτωση  την περιπτωση  την περιπτωση σας σας σας σας στην ιστοσελιδα στην ιστοσελιδα στην ιστοσελιδα στην ιστοσελιδα www.ramq.gouv.qc.caγιγιγιγι

α να α να α να α να αποφυγετεαποφυγετεαποφυγετεαποφυγετε δυσαρεστες εκπληξεις δυσαρεστες εκπληξεις δυσαρεστες εκπληξεις δυσαρεστες εκπληξεις    
    
Εαν δεν ειστε ασφαλισµενος/νη µε την ασφαλεια φαρµακων του Κεµπεκ, (η  
οποια ειναι υποχρεωτικη), και αγορασετε φαρµακα µε συνταγη γιατρου,  
θα πρεπει να πληρωσετε το Revenue Quebec µια  πριµοδοτηση ισοδυναµη καθε  

µηνα για το κοινο σχεδιο κατα την διαρκεια που δεν εχετε καλυψη µε την  
ασφαλεια αυτη. 
 

 
 



 2 

 
Επιπλεον εαν εχετε γραφτει για το κοινο σχεδιο ενω ειστε επιλεξιµος/µη για ενα  
ιδιωτικο σχεδιο, θα πρεπει να επιστρεψετε στο Υπουργειο Υγειας (RAMQ)  

το ποσο που καταβαλεται για καθε συνταγη φαρµακων.  Το υπουργειο υγειας  
(RAMQ) µαζι µε το Revenue Quebec διενεργει τακτικους ελεγχους οσον  

αφορα τη συµµορφωση.   

 
Ιδιωτικα προγραµµαταΙδιωτικα προγραµµαταΙδιωτικα προγραµµαταΙδιωτικα προγραµµατα    
Υπαρχουν δυο τροποι που µπορειτε να χρησιµοποιησετε για να εχετε προσβαση  
σε ενα ιδιωτικο προγραµµα: 

 − µεσω της εργασιας η του επαγγελµατος  σας  
               (µεσω του εργοδοτη σας η µεσω συνδικαλιστικες ενωσεις, οι  
               επαγγελµατικες ενωσεις) 

 − µεσω του/της συζυγου η των γωνιων σας. 

 
Εαν ειστε επιλεξιµος/µη για ενα ιδιωτικο σχεδιο, θα πρεπει να ενταχθειτε  στο  
σχεδιο αυτο και θα πρεπει να εξασφαλιστε καλυψη στα πλαισια για τον/την  
συζυγο σας και για τα παιδια σας εκτος  αν ο/η συζυγος και τα παιδια σας εχουν

ηδη καλυψη απο αλλο ιδιωτικο σχεδιο. Μονο σε αυτη την περιπτωση δεν  
χρειαζεται να ενταχθουν στο σχεδιο σας.  Οταν συµµετεχεται σε ενα ιδιωτικο  
σχεδιο, θα πρεπει να σταµατησετε την εγγραφη σας µε το κοινο σχεδιο  
τηλεφωνοντας στο Υπουργειο Υγειας(RAMQ). 

 

Πληροφοριες για συγυγοι και παιδια:Πληροφοριες για συγυγοι και παιδια:Πληροφοριες για συγυγοι και παιδια:Πληροφοριες για συγυγοι και παιδια:    
 

Συζυγοι θεωρουνται οταν  ειναι δυο ατοµα (του αντιθετου φυλου η του ιδιου  
φυλου) εφοσον : 
      − ειναι παντρεµενοι η συζουν µαζι σε µια πολιτικη ενωση   
      − συζουν µαζι για 12 µηνες χωρις διαχωρισµο (σηµειωση: καθε διαχωρισµος 

         κατω των 90 ηµερων δεν διακοπτει την περιοδου των 12 µηνων) 
      − συζουν µαζι (ανεξαρτητα απο το ποσο χρονικο διαστηµα ζουν µαζι)  
          και εχουν παιδι η εχουν υιοθετησει ενα παιδι µαζι. 
 

Ενα ατοµο θεωρειται παιδι εαν αυτος η αυτη: 
−ειναι κατω των 18 ετων 
−ειναι µεταξυ την ηλικια των 18 ετων και 25 ετων, ειναι πληρης  
  φοιτητης/τρια 

−δεν εχει συζυγο και ζει µε τους γονεις του/της 
 

Οι γονεις ενος παιδιου που κλεινει τα 18 ετων θα πρεπει να ζητησουν απο την  
ιδιωτικη ασφαλεια τους η το Υπουργειο Υγειας (RAMQ) να επεκταθει η καλυψη  

του  παιδιου τους, εφ οσον αυτος η αυτη πληροι τις παραπανω προιποθεσεις 
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Το κοινο σχεδιο:Το κοινο σχεδιο:Το κοινο σχεδιο:Το κοινο σχεδιο:    
 

Επιλεξιµα ατοµα για το κοινο σχεδιο ειναι: 
−ατοµα που  δεν ειναι επιλεξιµα για ενα ιδιωτικο σχεδιο 
−ατοµα που εχουν το δελτιο φαρµακων απο το γραφειο της  
   κοινωνικης  προνοιας <<ουελφερ>> (Ministere de l’emploi  

   et de la solidarite sociale) 

−ατοµα ηλικια 65 ετων και ανω. Αυτα τα ατοµα µπορουν να συνεχισουν 
  την καλυψη τους σε ενα ιδιωτικο σχεδιο οταν κλεισουν τα 65 ετων.  

  Εαν επιλεξουν να διατηρησουν την ιδιωτικη καλυψη τοτε η καλυψη  
  αυτη θα πρεπει να   ειναι ισοδυναµη µε το κοινο σχεδιο.  Θα πρεπει να  
  διακοψουν την εγγραφη τους µε το κοινο σχεδιο τηλεφωνοντας το  
  Υπουργειο Υγειας (RAMQ). 

−παιδια απο ατοµα που καλυπτονται απο το κοινο σχεδιο 
 

Πως µπορειτε να αποκτησετΠως µπορειτε να αποκτησετΠως µπορειτε να αποκτησετΠως µπορειτε να αποκτησετε ε ε ε αυτη την καλυψη;αυτη την καλυψη;αυτη την καλυψη;αυτη την καλυψη;    
Επικοινωνηστε µε το Υπουργειο Υγειας(RAMQ) για το κοινο σχεδιο 

 
Ατοµα που εχουν το δελτιο απο το γραφειο της κοινωνικης προνοιας  
<<ουελφερ>>και ατοµα ανω τα 65 ετων εγγραφονται αυτοµατα.  

 
∆ικαιολογητικα που ∆ικαιολογητικα που ∆ικαιολογητικα που ∆ικαιολογητικα που θα πρεπει να εχεται µαζι σαςθα πρεπει να εχεται µαζι σαςθα πρεπει να εχεται µαζι σαςθα πρεπει να εχεται µαζι σας    
Στο φαρµακειο, θα πρεπει να παρουσιασεται την καρτα υγειας σας,  η οποια θα 
πρεπει να ειναι εγκυρη.  Σε περιπτωση που λαβαινεται κοινωνικη προνοια 

<<ουελφερ>> θα πρεπει να παρουσιασεται το δελτιο που λαβαινετε καθε µηνα  
το οποιο θα πρεπει να ειναι εγκυρο.  
 
Ασφαλεια Φαρµακων Ασφαλεια Φαρµακων Ασφαλεια Φαρµακων Ασφαλεια Φαρµακων     

Τι πληρωνετε στο φαρµακειο; 
 

Το ποσο που πληρωνετε για τα φαρµακα σας µε συνταγη γιατρου ονοµαζεται 

<<συµβολη>>, η οποια αποτελειται απο µια µηναια εκπτωση η συνασφαλιση. 
    
Ποια ειναι η εκπτωση;Ποια ειναι η εκπτωση;Ποια ειναι η εκπτωση;Ποια ειναι η εκπτωση;    
Η εκπτωση ειναι ενα σταθερο ποσο που πληρωνετε απο εσας καθε µηνα οταν  

αγορασετε φαρµακα µε συνταγη. 
    
Ποια ειναι η συνασφαλιΠοια ειναι η συνασφαλιΠοια ειναι η συνασφαλιΠοια ειναι η συνασφαλιση;ση;ση;ση;    
Η συνασφαλιση ειναι ενα ποσοστο που ισχυει για το κοστος  των φαρµακων 

µε συνταγη οπου η εκπτωση αφαιρειτε.  
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ΑνωτατηΑνωτατηΑνωτατηΑνωτατη ετησια συνεισφοραετησια συνεισφοραετησια συνεισφοραετησια συνεισφορα:  

Οποιο  και αν ειναι το σχεδιο σας (ιδιωτικο η δηµοσιο),υπαρχει ενα ανωτατο  
οριο(πριµ) που θα υποχρεωθειτε να πληρωνετε καθε χρονο για να αγορασετε  
φαρµακα µε συνταγη. Η ασφαλεια φαρµακων που εχετε θα πρεπει να ελεξη  
ωστε οτι αυτη η ανωτατη συνεισφορα δεν εχει ξεπεραστει.  

Εαν αλλαξετε το σχεδιο σας  κατα την διαρκεια του χρονου, ζητηστε την  
κατασταση των εισφορων που προσκοµησατε και θα πρεπει να σταλθει στην νεα
ασφλαεια σας ετσι ωστε να λαβουν υποψη τους τα ποσα που εχουν  
ηδη πληρωθει. 

 
Πριµοδοτηση του κοινου σχεδιουΠριµοδοτηση του κοινου σχεδιουΠριµοδοτηση του κοινου σχεδιουΠριµοδοτηση του κοινου σχεδιου    
Οπως ευσταθει µε καθε ασφαλεια, θα πρεπει να πληρωσετε καποια  
πριµοδοτηση(πριµ) για να εχετε καλυψη της ασφαλειας φαρµακων µε το κοινο  

σχεδιο, εαν αγορασετε φαρµακα µε συνταγη η οχι.  Η πριµοδοτηση του κοινου  
σχεδιου συλλεγεται απο το  Revenu Québec βαση του εισοδηµατος  

που δηλωνεται στην φορολογικη σας δηλωση.     
Το ποσο ποικιλλει αναλογα µε το ετησιο εισοδηµα σας και την οικογενειακη  

κατασταση σας. 
 
Για περισσοτερες  πληροφοριες  για τα  θεµατα, της  πριµοδοτησης,  
της ανωτατης συνεισφορας η της εκπτωσης της συνασφαλισης, επισκεφθειτε 
το διαδικτυο του Υπουργειου Υγειας(RAMQ), www.ramq.gouv.qc.ca 

Επισης µπορειτε να λαβετε πληροφοριες τηλεφωνοντας στο Υπουργειο Υγειας  
(RAMQ)  

στο Κεµπεκ (418) 646−4636 
   
στο Μοντρεαλ (514) 864−3411 
 

αλλου στην επαρχια του Κεµπεκ 1 800−561−9749 
 
Με ATS 

(συσκευη τηλεπικοινωνιας για τους κωφους)  

418−682−3939 στο Κεµπεκ 
1 800 361−3939 (αλλου στην επαρχια του Κεµπεκ) 
 
Ταχυδροµικος 
Régie de l'assurance maladie du Québec  

Case postale 6600  

Québec (Québec)  

G1K 7T3  
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Ωρες λειτουργιας: 
∆ευτερα, Τριτη, Πεµπτη, Παρασκευη 8:30π.µ. εως 4:30 µ.µ.,  

Τεταρτη 10:00π.µ. εως 4:30µ.µ., 
Εκτος των ωρων λειτουργιας µας, το γραφειο µας, σας συνδεει σε ενα συστηµα  
πληροφοριων αυτοµατοποιηµενο. 
 

Οι πληροφοριες σε αυτο το φυλλαδιο δεν ισχυουν νοµικα και δεν εφαρµοζονται 
σε ολες τις  περιπτωσεις. 
 


